

1. Turkey: जिस्ट एयरवेस पर अमेरिकी सैनिकों का टिकाना. यहां फलस्तीन समर्थकों ने बोला घावा. पुलिस से जिंड़े उपद्रवी
2. यूपी : पश्चिम से पूरब तक हवा में धूल रहा जहर. कई शहरों में वायु गुणवत्ता सूचकांक खतरनाक श्रेणी में
3. POLL: चुनाव से सालभर पहले ही पांच मुख्य राज्यों में बसुटन से आगे टूट. राष्ट्रपति की टैज बोली- बदलने से समीकरण

# डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

\*NewsPaper\*NewsPortal\*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 120

इंटीर, सोनवाण 06 नवंबर, 2023

पेज : 8, 20 रूपए

चुनावी चर्चा

DGR@ एल.एन. उड

सत्तू पटेल का दावा...

## 1100 की हार को 25000 वोट से जीत में बदलने का है लक्ष्य मेरा...!



यह बहान है. इंटीर के डेज 5 के करीब से प्रत्याज्ञा... श्री सरलनागण्य मी पटेल साहब का...कल के चुनाव संकेत के दौरान...कुछ समय साथ में विज्ञाना... लगत से कबों में था कि... जनात का प्रेम स्नेह... सरलनागण्य पटेल के साथ देखने में मिलता... यह अद्भुत था... उसके पीछे जहां तक मैं समझता हूँ...उनकी विस्तृत 5 सालों में... क्षेत्र में जीवंत उपस्थिति... और संकेत का प्रभाव दिखावा दे रहा था... हर कोई एक परिचित से जैसे मिलते हैं... जैसे मिल रहे थे... पूरी आत्मोष्ण से...श्री पटेल भी पूरी लगन और मन से... मसालाओं से मिल रहे थे... जैसे एक परिवार के सदस्य हो... जैसे भी सत्तू पटेल के खारे में... अपन धारणा यह है कि... यह इमारेत मुकुणगर ही विनाते है... फिर खर्च में हमने कुछ कि... 'यह जीत के प्रति विज्ञान उम्मीद रखते हैं...?' कहने लगे 'यह सरलत तो जनात चुनाव के यकत... उम्मीद रखते समय ही देगी...' मैंने कहा 'आपके खरने बजनादर नेतृ है... यह 20 साल के विश्वास है...' तो कहते लगे...अब इस पर मैं सिरफ़ खो कहूँ कि... परिणाम जो अदृश्य वाली मो जकब होगा... और जीत तब है...' मैंने कहा 'आपके क्षेत्र में जल में भी रहता हूँ...समस्याएं आप मानते हैं कि है...' तो कहा 'हां विज्ञान समय निकलाने के कारण... क्षेत्र पांच में समयावध लगातार रहने ही नहीं कहना...उपमाय करने का भी लक्ष्य है...6 माह में अर्थिक कलेंचों को र्थिक करने का... मेरा लक्ष्य है...अभी तक कलेंचों को र्थिक करने की दिशा में...काम नहीं किया गया है...अब खोजें ही इस पर कार्य किया जाएगा...!



मेरा यह भी मानना है...कि क्षेत्र 5 पूरे इंटीर में सबसे बड़ा... सरसे अधिक मतदाताओं का... तथा बड़ी समयावधि वाला क्षेत्र है... यहां का प्रतिनिधित्व लगभग 20 वर्षों से भाजप के हथों में रहा है...बहुत पहले सत्तू पटेल जी ने यहां से नेतृत्व किया है... जिस पर ये कहते हैं... 'पटेल ने देखाकर जाने को कहा... यहाँ सेवा की... फिर काम करते हैं...क्षेत्र 5 का टिकट दिया... जो विस्तृत लगभग 1100 वोटों से हार गया...'

लेकिन 5 सालों का सतत संकेत... रिशत भ्रामण या अन्य माध्यमों से रहा है... उनसे आक्षेप पर ये जीत सुनिश्चित करने रहे हैं... टिकट के निर्णय में मेरा एक मानक है कि... गांधी परिवार की नजदीकी भी... बहाल करने रही है... अब एरना है एक साहसावर या स्वस्थित नेतृ से... समान काना और जीत का परिणाम क्या होगा है...सत्तू भी सत्तू पटेल जीत के प्रति...मेरा आश्वासन है...

शेष फिर...

पीएम के आने से

# नाए कलेवर में दिख रही भाजपा

♦ कलाम और खंडवा में मोदी ने दी संजीवनी, कठिनाई से निकली भाजपा

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

रत्नाम/खंडवा। जैसे - जैसे निरन्तरम चुनाव के मतदान की तांछ नजदीक आती जा रही है... जैसे-जैसे राजनीतिक सरगमों भी बढ़ती जा रही है... कुछ शरीरों पर कलाम मजबूत दिखावा दे रही है तो कहीं भाजपा और और कहीं निर्दलीय उन्मीलकों के जौन उभरते हैं... सभी दलों ने अपने-अपने समुह नेताओं को चुनाव प्रचार में उतार दिया है। इसी कड़ी में कलाम प्रधमनी नेद मोदी ने रत्नाम और खंडवा में दो सभाएँ दीं तो वहीं कलाम डिकाना मंत्री खेड की आज इंदर रहित दो सभाएँ पर सभाएँ करा रही है। पीएम की दो सभाओं के बाद खंडवा नए कलेवर में दिख रही है। एक तरफ से देखा जाए तो पीएम मोदी ने भाजपा को संजीवनी देते हुए कठिनाई से निकल दिया है।



पीएम ने सभा में उपस्थित पीडू ने क्षेत्र के भाजप नेताओं को आश्चर्यचकित का बूटकर डोज तो दिया ही, दोनों स्थलों पर पहिलानों की बड़ी संख्या में मौजूदगी ने इस पर भी मुहर लगा दी कि मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान का 'लाइटी बल' मैं सरकार से रहा है।

खंडवा शहर से करीब 15 किमी पूर दौरेय भाजन में बने विरात अर्थविकास में तब समय से दो पट्टे पहले ज्यवाद कुर्बिसि भर चुकी थी। मंच संयोजक कुल करने के लिए 'पंडितम पर पड़ने वैसे ही मोदी-मोदी के उदाहर से पूर सभा स्थल गुंने लपता।

वैकल्पिक कल नगर, पर अलग-अलग स्थितियों में लगभग सभी जगह अर्थिम परिणामों में पहिलार नगर आ रही थी। मंच पर कुल 12 विश्वासपत्र क्षेत्रों के प्रत्याक्षियों के साथ ही क्षेत्रीय संसद की मौजूदगी और सम्भोजनों के पीछे और-जैसे प्रधममंत्री मोदी के साथ स्थलों पर पड़ने का समय नजदीक आ रहा था, लोगों की नजरें नगर-नगर स्थलवत के पार था बने हेलीकॉप्टर की ओर उठ रही थी।

हेलिकॉप्टरों की मडगाइरट डुआई देते ही तर्कियों की गुंन भी शुरू हो गईं... और कुल ही मिटटी में प्रधममंत्री मोदी ने सत्तू मंच पर लोगों का अधिवादन कर रं था... न स्थलन की बहल औरपहिलाना थी और ही मैं संसदीय अर्थ अर्थियों के धारा।

राष्ट्रीय मजबूत कलार विचारधारा में स्थलन भाजपा में कलार शरद कडे और मंच मौजूदगी के इलाके कर दिया। आमगौर पर मोदी अपने संबोधनों में निरन्तर सौजन्य का विस्तृत खारक खींचते हैं और नए धारत की पट्टी की तस्वीर तब से साहक करते हैं, लेकिन क्षेत्रीयभाजप की इस सभा में उनका संबोधन कुछ अलग था।

इस तरह निरन्तर का मंच नहीं था, बल्कि विश्वास

पर लौके शरदगण्य। कलाम शरान के दौरान मंच प्रेरत की उरत हातत से अपनी बात शुरू कर आनमंथों ने रक्षायन और कलामक में कलाम सरकार के नेतृओं के बीच हो रही तस्वीरें और केंद्र की फ़िलिनी करीब सरकार के फ़टपार को लेकर उभार निरन्तर सधा।

इसकी ही नहीं प्रधममंत्री ने खाली-खाली में चुकड़ों को अपने भीखिय के लिए सरकें रहने और कलाम की पुरनी सरकारों के अनुभव अपने बुचुर्गों में खोजने की सलाह दी तो लोगों को विश्वास योजनाओं के लिए भाजपा सरकार को अधिमंत्र भी बचाई। धाराज आंशोरकर को नगरी में अतिरूप संरक्षणाएं के तरु को याद करते हुए उनके इलाक़ा भात को जोड़ते के प्रयासों को याद करती तो सवा ही करीब के देरा को तोड़ने के प्रयासों से लोगों को सरकें रहने की सखी भी दे डाली।

खंडवा में नल-नल योजना का विक्रि तो किया, लेकिन यहां भी कलाम शरान द्वारा जनसंख्या के लिए कुल नहीं करने और भाजप सरकार द्वारा उनके लिए 15 हजार कलार खंडवा याद दिया गया। इसी दौरान नुजात में अपने मुख्यमंत्रिय कलाम को याद करते हुए यहां भी कलाम शरान के समय मुख्यमंत्री के पांश में भी कलाम नहीं होने का निरन्तर भी सुना।

अपने संबोधन में खीर मोधी पहिलार का नाम किया, प्रधममंत्री ने लिखी दखर के दरवाखों को भी आइं हली तो लिख और टीवी डिक्ट में दिनपर समीक करने खाली को मेदान में अजर नरन्तर को देखने और फिर एप कलाम करने का मशौरा भी दिया।

संभोजन के अर्थ और विमरों से इतर मंच पर मौजूक प्रचारों इसी से प्रभल थे कि प्रधममंत्री के साथ मंच तो सहा किना ही चुकती मंच में अपनी कलाम करने के लिए पकती करा इतर जनसमुदाय भी समने निता।

## कबाड़ बेचने से रोकने के लिए निगम रख रहा खास नजर

◆ नगर निगम के कर्मचारी कबाड़ी को बेच रहे परों से निकला कबाड़

### ◆ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर नगर निगम के डोर टूट डोर कचरा संचालन यूनियन के कर्मचारियों को एक कबाड़ मुचबंदी समन आई है। जांच से पता चला कि सचबंदी में परों से निकले कबाड़ को वह सीपकर डोर टूट डोर कचरा संचालन यूनियन को बेच रहे हैं कि वे इसे कचरा ट्रेडिंग स्टेशन पहुंचा दें। बाद में वह कबाड़ कचरा ट्रेडिंग स्टेशन से ट्रेडिंग ग्रांड्स पहुंच जाएगा और इसका लाभ इंदौर नगर निगम को मिलेगा, लेकिन ऐसा नहीं हो रहा है। डोर टूट डोर कचरा संचालन कर्मचारियों लोभ के परों से निकली अनुमतिपत्री यूनियन को कबाड़ को कचरा ट्रेडिंग स्टेशन पहुंचाने के बजाय कबाड़ को दुकान पर बेचकर अरबों कमाई कर रहे हैं। लगातार ऐसे रिक्वास्ट मिलने के बाद निगमकर्मियों के निगाहों की ओर लक्ष्य देनेसे मुचबंदी पर रोका जा सके लेकिन ऐसा नहीं हुआ। हाल ही में उदरगटने में डोर टूट डोर कचरा संचालन यूनियन से कचरा छापनेसे वाले कबाड़ी के खिलाफ दो कार्रवाई करते हुए स्पष्ट फटन कर दिया।

## रोटरी क्लब, मेघदूत और चैटिबल सोसायटी का कार्यक्रम

### ◆ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। भारतीयों को आत्मनिर्भर बनाने और रोजगार व्यवसायिक माफिया, सिस्टर-कबाड़ बोरान रिक्वास्ट जैसे विषयों के जेकरा संकेती सेवार्थ प्रदान करने के लिए बालिकाओं को कमीटीछेड़ी में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। आयोजन समित्य संयोजक लक्ष्मण लाल टोटेलरनर से. रामधन सिंह की सुम्री में समिति समन कर निकाने में किया गया। संघालन लक्ष्मण कलम अंदर सरसाजन, टोटेल कलम और इंदौर मेकडूत एन सीकेएनए एडुकेशनल ट्रेडिंग चैटिबल सोसायटी द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। इसे मुंबजन में रोजगार को प्रशिक्षण देने में गरीज लक्ष्मण की 10 बालिकाओं को सेवटी कर प्रशिक्षण पूर्ण होने पर उन बालिकाओं को सर्टिफिकेट प्रदान किए गए। इस अवसर पर प्रशिक्षक कोमलेश भांगरा ने बताया कि इन बालिकाओं को अनेके के खाना हिस्सा और भूट्टी पुराण का प्रशिक्षण भी दिया जा रहा है। भविष्य में इनसे रोजगार मिल पाएगा।हिस्से बालिकाएं आत्मनिर्भर बन सकेंगी। इस कार्यक्रम के संचालन/सामन आरम मधुसूदन ने बताया कि हिस्से के सारम भूट्टी पुराण का प्रशिक्षण दिया जाएगा। श्री केकरेकर एडुकेशनल सोसायटी की बाली समाने ने भी इन बालिकाओं को रोजगार संश्लीत प्रशिक्षण पर अधिक जोर दिया।

## इंदौर में बोले केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल ...

# सरकार महंगा प्याज खरीदकर सस्ते दामों में दे रही, ये 76 साल में पहली बार हुआ



लेकर कहा प्याज का दर एक किलो सीजन हो रहा है। अक्टूबर-नवंबर में प्याज अपने सस्ते हैं लेकिन इस साल बूझिरे के कारण टेटे खरीदी हुई इससे प्याज का दर नहीं पहुंची। भारत के 76 साल के इतिहास में पहली बार केंद्र सरकार ने किसानों से मांगी प्याज खरीदकर सस्ते दामों पर खुदरा माफिट में 25 में उपजकता कमाया है। इसका लाभ सीधे सरकार ने अपने उदार किया है। सरकार ने

लक्ष टन का बजट कर दिया खरीदी थी। अब अतिरिक्त मांगरू से थकने में रहने हुए बजट कर दिया को बजटकर 5 लक्ष टन कर दिया गया है।

18 सालों में प्रदेश योगरूप राज्य से निककरकर विहासगरीन राज्य बना है। अपने वाले अग्रकाल में रहा एक विहासरा देश बनाया जिसमें मध्य प्रदेश उसका एक अहम राज्य प्रयोग। इंदौर शहर को एक विशिष्ट पाठयभू है। इंदौर उद्योग ही नहीं आस्था का भी स्तंभ है। मध्य प्रदेश में महाकाल लोक का निर्माण किया और वहीं इससे प्रदेश के परंपरा को भी बहाल किया। ऐसे भारत से कमीटिडिटी में सुधार हुआ है।

## दीवाली पर शहरभर के 10 कचरा ट्रांसफर स्टेशनों पर व्यवस्था

◆ मिनोंटों में खाली हो रही हैं कचरे से भरी गाड़ियां

### ◆ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। दिवाली के पहले परों में सरक- सरक के बाद कचरे को साफ करने के चलते निगम द्वारा साहजन के 10 कचरा ट्रेडिंग स्टेशनों पर इस बार व्यवस्थाएं बनाकरकी गई हैं। वहीं हालत गतिवत नहीं चल रहा है और 7 कचरे छोड़ने में खराब संचालन का काम पूरा जाता है। कचरे से भरी गाड़ियां सुबह से लेकर रात तक कचरा ट्रेडिंग स्टेशनों पर पड़े रहती हैं। नगर निगम के अरर अनुकूल

सिद्धांत नैनू और कर्मचारापनों की अनुमति के लिए नगर निगम ट्रांसफर स्टेशनों पर इस बार खास माफिटों का कार्य है, वहीं हालत गतिवत नहीं चल पाया देर नहीं रोजगार पड़े जा रहे हैं कचरा लेने अपने वाली हलत गतिवत को खाली करने के लिए अतिरिक्त परों के सारम-सारा पोलेरन, टोटेलर की दरखास्त में है, साथ ही नगर निगम के कचरा ट्रेडिंग ग्रांड्स भरने के लिए अतिरिक्त डोर और ट्रेक्टर ट्रेडिंग लम्बाई में हैं।



## कटाक्ष



## विद्यार्थियों ने बनाया चुनाव क्लब

### ◆ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। देवी अरुणिया विद्यापीठसमन द्वारा संघलीत आंदोलनरूप में राट्टीय संकेत योजना (एनएसएस) इकाई में मदादाताओं विवरण कर चुनावों को जागरूक करने के लिए एक चुनाव क्लब का गठन किया है। एनएसएस के स्वयंसेवक इस क्लब में शामिल हुए। क्लब की पहली बैठक में उन्हें आगामी विधानसभा चुनाव 2023 के बारे में जानकारी दी गई और मदादाताओं विवरण कर विद्यार्थियों को मदादाता के प्रति जागरूक करने के लिए चर्चा की गई। सावधान गया कि चुनाव क्लब के स्वयंसेवक छात्रों के बीच मदादाता के संकेत में जागरूकता अभियान चलावें। उनमें से कुछ ने एक समूह बनाया और चुनाव जागरूकता अभियान के बारे में कुछ नए सुझाव। इसी तरह मदादाता जागरूकता अभियान के अंतर्गत आगामी समाज मंदिर मू. में विभिन्न सामाजिक संस्थाओं के प्रतिनिधियों द्वारा मदादाता जागरूकता हेतु संकल्प पत्र भी गरा। उसे अपने स्वयं से कि इस मदादाता करने पर आम नागरिकों को भी मदादाता करने हेतु प्रोत्साहित करी। इसमें 14 स्वयंसेवक संस्थाओं के प्रतिनिधियों शामिल रहे।

## फिर आर टेंगू के 5 मरीज

◆ नवंबर के पहले सप्ताह में 31+

### ◆ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। नवंबर के अरुणआरी दिनों में मौसम सर्दी के अनुकूल नहीं है। हवा का रुझ आने 14-15 किमी प्रति घंटा है लेकिन दिनभर धूप रहने से अभी ठण्ड नहीं है। रात को जरूर हल्की ठण्ड का अहसास है लेकिन सामान्य सामान्य से एक-दो दिनों ज्यादा ही रहा है। मौसम वैज्ञानिकों के मुताबिक 7 अक्टूबर से नया परिचय गिर्वाण एरिडियस हो रहा है जिससे अगले दो-तीन दिनों तक रात के तापमान में कोई खास गिरावट नहीं आएगी। ऐसे में लोग रजिस्टर को पुष्ट नक्षत्र पर भी ठण्ड से राहत पा सकेंगे।

रजिस्टर का भी दिन सामान्य रहा और रात 9 बजे तक मौसम ठण्ड ही था। इसके बाद मौसम में खाली ठण्डक पूनी लेकिन रात का तापमान सामान्य से ज्यादा ही रहा।



उमर, इस हफ्ते टेंगू के 16 मरीज मिले थे। शुक्रवार को जहां एक भी मरीज नहीं मिला था वहीं रजिस्टर ने 5 नए मरीज मिले। इस तरह हफ्ते अब 21 नए मरीज मिले हैं। इन सर्दी को हलत अरुण ही लक्ष भर ही उरुका ठण्डक संचार रहा है। पुरानी और सर्दी, खाली, सुकाने के दिनों को हिस्सा अभी सामान्य ठण्ड ही रहने है। उरुकाठ, अपने कण्डों को सर्दी नहीं है जिसके चलते रजिस्टर, सरकारी व सहाय्य अरुणालों में ऐसे मरीजों को संकलन कर रहा है।



# चुनावी रण में 64 सीटों पर त्रिकोणीय, 7 पर चतुष्कोणीय मुकाबला

## 24 बागी और बसपा-गोपा गठबंधन के 31 उम्मीदवार बिगाड़ रहे समीकरण

### ● डिक्टिव गुरु रिपोर्ट

**भोपाल.** विधानसभा के चुनावी रण में भाजपा-बसपा को 71 सीटों पर त्रिकोणीय या चतुष्कोणीय संघर्ष उभरना पड़ रहा है। 159 सीटें ही सुरक्षित हैं, जबकि बाकी 34 सीटें पर चतुष्कोणीय मुकाबला होगा।

### ये सीटें बना था

**कांग्रेस-विद्यन सम्बन्ध 50,045 वोट**  
**बीजेपी-इसद वोट 49,467 वोट**  
**निर्दलीय-पांडव धीरज पटेल वोट 29,479 वोट**

**पिछली बार 30 सीटों पर कांग्रेस की टिकट लड़ी**

पिछले विधानसभा चुनाव में 30 सीटों पर कांग्रेस की टिकट देवाने को मिला था। इन सीटों पर तीन हजारे से कम वोटों के अंतर से जीत-हार हुई थी। 10 सीटों पर एक हजार से भी कम वोट का फल था। 8 सीटों पर दो हजार से कम का वोट और 12 सीटों पर तीन हजार से कम वोट का अंतर था। 15 सीटों पर सबसे, 34 पर भाजपा और 1 पस वोट से भाजपा जीती।

इन्के अलावा एक सीट मन्नाजी निमई में कांग्रेस थी। इस बार कुल 71-सीटें पर, जबकि त्रिकोणीय या चतुष्कोणीय मुकाबला है।

**दिनारी : टाकुर वोटों के चतुष्कोणीय से मुकाबला होकर**

मूल्य मिले की पहली बार विधानसभा सीट पर 2018 में भाजपा की गठबंधन में जीत दर्ज की थी। भाजपा ने सिद्ध महज 2025 वोटों के अंतर से जीत दर्ज की। इस सीट पर चतुष्कोणीय मुकाबला हुआ। भाजपा के बागी बंडू सिंह निर्दलीय चुनाव में उभरे थे।

### ये सीटें बना था

**बीएसपी-रामबाबू 39,267 वोट**  
**बीजेपी-लालन सिंह 37,062 वोट**  
**निर्दलीय- बुलंद पटेल 27,274 वोट**  
**कांग्रेस- मौरव पटेल 25,438 वोट**

रामबाबू उन्ना विधानसभा सीट पर 2018 में तत्कालीन सीजे के बीजेपी

के गगुं को भाजपा पक्ष पटकर ने पकड़ कर दिया। 2 उम्मीदवार हारो से हारकर के 5 साझे बाबू खंडे गुण, लोचन, राबिंद्र और उन्नाके एक साझे को बालेविका मया। फिर उस पर बालेविका के तालकांडी मया भिया। यहां हाथ पर ही नहीं समझे दर्ज पर 27 वोट चक्रे कर गुण, विन्ना की जीत पर 2 नवंबर को से कुलवती को की थी। पुलिस के मुताबिक करीब हजार वोटोंने निभाई राबिंद्र के एक टक्को की लेकर बाबूखंड उन्के डीजल से से हारनी रहता है। दोपडे में पलेती भी से हारनी रहे चुके है। लेकिन एक बार 11 कोडे उनी पक्षीके को लेकर बाबूखंड मया सवा। इसी वजह से उन्के लोग के गुं पैलत मौर के नसारीके चुके थे।

के बालवीने ने मुकाबले को रोचक बना दिया है।

**मिड-तीन प्रत्याशियों में कौटे की टिकट**

मिड सीट पर भाजपा ने पटवर्धनी कोड से विकटों में आए संबीक सिंह कुकाड को टिकट नई दिया। पे मिल्की बाल वसप से जीतने के बाद हाल ही में भाजपा में शामिल हो गए थे। भाजपा ने इस सीट पर सप से आए नरेंद्र सिंह को प्रत्याशी बनाया है। वहां, कांसडे ने बीजेपी से आए राजू सिंह को टिकट दिया है। टिकट नई मिलने पर संबीक फिर से बसप से मैदान में है। इस सीट पर तीनों प्रत्याशियों में फटे हैं को टिकट है।

**गुरीन-इस सीट पर त्रिकोणीय मुकाबला**

भाजपा ने यहां से सिमिधा समरक रघुवजन सिंह कंसया को टिकट दिया है। सरसे नाराज होकर पूर्व मंत्री रमण सिंह, बंडू राकेश सिंह के साथ बसप में शामिल हो गए। बसप से रजकत सिंह अब मैदान में है। कांसडे ने दिनेश गुजंर को टिकट दिया है। इस सीट पर त्रिकोणीय लड़ाई है।

**गोटेगांव-प्रजापति ने त्रिकोणीय की लड़ाई**

गोटेगांव मिले की गोटेगांव सीट पर दिवाकर मुकामला है। यहां कांसडे से पूर्व विधानसभा अध्यक्ष दुरवी प्रजापति मैदान में है। भाजपा ने मौरेंद नरेश को टिकट दिया है। कांसडे ने पहले यहां पूर्व विधाक रोखर चौधरी को प्रत्याशी बनाया था। टिकट बदले जाने के बाद रोखर बाबी होकर निर्दलीय चुनाव में उतर चुके हैं। ये अब नाराज और प्रजापति को लड़ाई को त्रिकोणीय बना रहे है।

**मुनाबली-तीन के कैडिउट में कड़ी टिकट**

मूल्य को मुनाबली सीट पर कांसडे ने पहले कुलवीन सिंह निम्नकर को प्रत्याशी बनाया था। वक्त में कांसडे ने टिकट बदलते हुए अरब सिंह कुकरहा को छोटा बना दिया। टिकट कटने से नाराज कुलवीन उसी समूह बना प्रत्याशी के तीर पर मैदान में आ डटे। भाजपा ने यहां से पंचम सिंह कंसया को टिकट दिया है। इस सीट पर तीनों प्रत्याशियों में कड़ा मुकामला है।

**मानोद-ओबीसी फैक्टर कट रहा काम**

टिकट नई मिलने पर अमु खाने खाले कांसडे के पूर्व विधाक खटवेंद्र सिंह के बांडेन प्रत्ये में देखे लीं। खटवेंद्र अब बसप प्रत्याशी के तीर पर चुनाव लड़ रहे हैं। भाजपा ने अपने मैजुद विधाक नरिंद्र सिंह पर दोह वसप को टिकट दिया है। भाजपा ने अरु ओबीसी कंडे खोने हुए इंड, दीप सिंह को टिकट दिया है। इस सीट पर सरमं बसप ओबीसी फैक्टर बसप कर रहे हैं।

**सीधी-ब्राह्मण वोटों में बंटवारे का फायदा कांग्रेस को**

चुनव से पहले बीजेपी के विजय प्रकाश कोड ने बीजेपी को कैकटुट पर मौरेंद किड था, उसी सीट पर इस बार सरे बाराज इतनी पर रही है। भाजपा ने इस सीट से संकरें रीज कटके को मैदान में उतारा है। इससे नाराज होकर विधाक केदराज मुकुल सिंह मैदान में उतर गए हैं। कांसडे ने राजू सिंह को प्रत्याशी बनाया है। ब्राह्मणे वोटों में बंटवारे का फायदा उतारने को चुनव में कांसडे सीमा है।

**मराठ मजदैन में**

मराठ वोटों की लड़ाई में विधाक एवं बालवती के तीर से सीट पूर्व विधाक एवं अमि के तीर में कांसडे को टिकट दिया है। इस सीट पर त्रिकोणीय मुकामला है।

संकर पर चक्रे करन मुकते के प्रत्ये तीर कोड पर लड़ चुके हैं। पिछली बार भी मुकते सप के टिकट पर लड़ चुके हैं। इस वे मुकते नंबर पर थे। इस बार ने त्रिकोणीय प्रत्याशी के तीर पर मैदान में है। भाजपा ने मौरेंद रामकिशोर कांसडे पर फिर मौरेंद उतारा है, जबकि कांसडे से मधु भाग मैदान में है।

**निवास-गोंगा ने त्रिकोणीय बनाया मुकाबला**

भाजपा ने इस सीट पर कंडीन मंत्री कारजन सिंह कुलारे को उतारा है। कांसडे ने अपने मैजुद विधाक अशोक मकरोने को मंडल भेजकर यहां से चैन सिंह वरकडे को प्रत्याशी बनाया है। इस सीट पर अरिंदरगुणी में लोकप्रिय गोठवजन गणपत सिंह ने देवेंद्र मराठी को टिकट दिया है। भाजपा कांसडे की लड़ाई को गीण के देवेंद्र ने त्रिकोणीय बना दिया है।

**सिंगरोली-यहां आज आदानी पार्टी से टिकट**

आज आदानी पार्टी के गुरेंद्र मसुरीकर अरिंदरगुणी कोड के लोकरा मसुरीकर सिंह मरा था हुए और इडी एक सीट पर है। यहां से पार्टी में प्रथम अमरेश पर सिंगरोली मरा रही अमरेश को प्रत्याशी बनाया है। मराठी से समीपिय वरत दो कांसडे ने नुरु शाह को टिकट बनाया है। यहां भी तीनों प्रत्याशियों में रोचक मुकामला है।

**बुरामान-पूर्व सांसद के बेते निर्दलीय मैदान में**

भाजपा ने इस बार भी यहां से अर्जी निर्दलीय को प्रत्याशी बनाया है। इससे नाराज सांसद अजय सिंह चौहान ने ब्राह्मण वोटों की और निर्दलीय मैदान में आ डटे है। कांसडे ने निर्दलीय प्रत्याशी कुलवीन सिंह को उतारा है। जबकि मुकेश बाबूय इस सीट पर ओबीसी की पार्टी ने मौरेंद मया को टिकट दिया है। इस सीट पर चतुष्कोणीय मुकामला है।

# बदमाशाओं के गुर्गों में झड़प, फायरिंग

साक्षरों के लिए हुए एकत्रित, हाथ-पैर की गर्से काजने मोटे 27 चाकू

### ● डिक्टिव गुरु रिपोर्ट

**भोपाल.** बदमाशों के दो गुटों में झड़प के बाद फायरिंग हो गई। इसका बाद अरकन चाकू चले गये। एक बदमाश के हाथ-पैर की गर्से पर चाकू मार गये। मोम हजारा में उभे अरकनला में भरी काजने मया, जब उन्के शरीर पर 27 अरकन मिले हैं। घटना राजवात वार कमिनि 11 बजे की थी। घाघ के कुशलवा बदमाश पण पटकर, राजाख उन्के मौरेंद और बिन्ना उन्के मौरेंद वारा मौर के नसारीके मुकते हैं। यहां उन्का अरकन मौर के नसारीके मुकते में पूर्ण शकते से एक पुराने विद्यन में नसारीके मुकते हैं। बाबू 4 चाकू से ने सखिरी के बसप पुरान था। उन्के गुं में बदमाश कुड ही निरंत गुन। इसके बाद बसप कुड ही इस बीच राबिंद्र

के गुं को भाजपा पक्ष पटकर ने पकड़ कर दिया। 2 उम्मीदवार हारो से हारकर के 5 साझे बाबू खंडे गुण, लोचन, राबिंद्र और उन्नाके एक साझे को बालेविका मया। फिर उस पर बालेविका के तालकांडी मया भिया। यहां हाथ पर ही नहीं समझे दर्ज पर 27 वोट चक्रे कर गुण, विन्ना की जीत पर 2 नवंबर को से कुलवती को की थी। पुलिस के मुताबिक करीब हजार वोटोंने निभाई राबिंद्र के एक टक्को की लेकर बाबूखंड उन्के डीजल से से हारनी रहता है। दोपडे में पलेती भी से हारनी रहे चुके है। लेकिन एक बार 11 कोडे उनी पक्षीके को लेकर बाबूखंड मया सवा। इसी वजह से उन्के लोग के गुं पैलत मौर के नसारीके चुके थे।

### ● डिक्टिव गुरु रिपोर्ट

**भोपाल.** राजधानी में ठेग के संकल्प में प्रहार बहू गई है। साल 2023 में अब तक 650 से अधिक ठेग पॉलिटीएटो के चुके हैं। अक्रॉर्ड के विपलेशणा में अब चीकोंने खाल तय्य समने आया है। वर वर कि उन्के के पक्षर मलिटाओं की सुलाम में पुरणों को अक्रिक कट रहे हैं। त्रिकोणीय अधिकारियों का कहरा है कि इसकी बहादुर बहालवा राकट स्टारल और फायरला हो चक्रे हैं।

### अभी तक 298 मुकते और 239 मालिनार ३०० पॉलिटीएटो आं हैं। वहां करे बच्यों की तो इसमें से वोट 1 से 15 लाख की उम के बिन्ने के कुल 105 मकते समने आं हैं। बिन्ने में 62 मकते साहबे और 43 फीसल बिहाद पॉलिटीएटो आं हैं।

विद्यन में ठेग के 170 नर मरीज मिले थे। अरकट में अक्रिक 280 से अधिक हैं। बहने हुए ठेग समने को लेकर निता मौरेंद काजने निरत से संकट कर्मचारियों की कुडिण निरत कर दी हैं। साल 650 से ज्यादा मरीज पॉलिटीएटो इस साल अभी तक 650 से अधिक ठेग मरीज समने आ चुके हैं। इसमें 31 मरीज 2023 के अगस्त

६42 केस आए, 14 मरीज मर्तः मलेरिया अधिकांती

जिन मलेरिया अधिकांती अधिकांती घूले कडने है कि वारने ने ठेग की अक्रिक पुरान बढ़ाई है। वारने के बाद संख्या वर पर बढ़ि है। मरीज के बर वसना वर पर अक्रिक 14 मरीज मर्तः हैं। ठेग की कुलव से मरिटाओं को बहने की अब अक्रिक आं हैं। से भी है लो मरीज के बर नगर कट को सवने रहे है। मरत मरिटाओं के बहने से बहुत पड़ने पडते है। इसका पुरान सारत वरा उअर आं हैं। यहाँ कुल अधिकांती बहने और हाठ वरके फनन पुरान हैं। मरतायः इससे पडते हो रवना है।

◆ भोपाल में 2023 में अब तक सामने आए 650 केस; सिर्फ 239 महिलाएं ही संकामित



## संपादकीय

### खतरे की आहट

हाल ही में नेपाल में आए भूकंप का असर भारत में भी देखा गया। नेपाल में भूकंप में भारी तबाही मचाई और कई लोगों की जान ले ली। यह भविष्य के खतरे की आहट भी है, क्योंकि भूकंप एक ऐसी आपदा है, जिसके आने के वक्त के बारे में कोई पक्की और तात्कालिक सूचना हासिल करने या अनुमान लगा पाने की कोई तकनीक विकसित नहीं हो सकी है। ज्यादा तीव्रता वाला भूकंप आने के बाद यह राहत के स्वरूप पर निर्भर करता है कि कितने लोगों की जान बचाई जा सकी। इससे पहले सिर्फ यही रास्ता बचता है कि इंसान अपनी रिहाइश के ऐसे तरह-तरिके और बचाव के इंतजाम विकसित करे, जिसमें बड़े भूकंप में भी ज्यादा से ज्यादा लोगों की जान बच सके। प्राकृतिक उखल-पुखल के रूप में कोई आपदा तबाही का कारण बनती है, तो वह कई बार आने वाले उससे बड़े खतरे का आहट होती है। शुक्रवार को नेपाल से लेकर उत्तर भारत के एक बड़े इलाके में आए भूकंप का दायरा मित्रता बड़ा था और जितनी अखिब के तिरा दर्ज किया गया, उसे एक तरह से समाय रहते खतरे से बचाव का इंतजाम करने की चेतावनी मना जाना चाहिए। हालांकि इससे जानमाल का नुकसान मुख्य रूप से नेपाल में सीमित रहा और वहां डेढ़ सौ से ज्यादा लोगों की जान जाने की खबर आई, लेकिन इस बार घरती हिलने की जैसी प्रकृति देखी गई, उससे भविष्य को लेकर कई तरह की आशंकाएं पैदा हुई हैं। गौरतलब है कि 6.4 तीव्रता वाले इस भूकंप का केंद्र कठमांडू से तीन सौ इक्कीस किलोमीटर उत्तर-पश्चिम में दस किलोमीटर जमीन के नीचे था। नेपाल में इसका असर सबसे ज्यादा देखा गया, लेकिन भारत में भी दिल्ली सहित राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र, उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड और बिहार जैसे राज्यों में देखा गया, जहां काफी ठेर तक लोगों ने घरती का हिलना महसूस किया। पिछले कुछ समय से दुनिया के अलग-अलग हिस्सों में जिस तरह लगातार भूकंप से तबाही के मामले सामने आ रहे हैं, उनसे यह आशंका उभरती है कि कहीं घरती के भीतर कोई व्यापक उखल-पुखल तो नहीं हो रही है। शुक्रवार को आए भूकंप को नेपाल में इससे पहले 2015 में आए विनाशकारी भूकंप के बाद सबसे घातक और खतरनाक मना जा रहा है। गौरतलब है कि 25 अप्रैल 2015 को नेपाल में 7.8 तीव्रता का जबरदस्त भूकंप आया था, जिससे जानमाल की व्यापक हानि हुई थी। आंकड़ों के मुताबिक, इसमें करीब दस हजार लोगों की मौत हो गई, दस लाख घरों को नुकसान पहुंचा और करीब अर्ध सौ लाख लोग विस्थापित हुए थे। ये नेपाल में पिछले तीन सालों में 5.5 तीव्रता वाले भूकंप पाव बार आ चुके हैं। भारत के भी कई राज्यों में पिछले कुछ समय से एक तरह कम या ज्यादा तीव्रता वाले भूकंप आ रहे हैं, उसे एक तरह से बचाव के इंतजामों को लेकर सचेत रहने की चेतावनी मना जाना चाहिए।



वो 'सत्य', 'प्रेम' और 'करण' ही हैं जिससे संसार के सारे 'द्वेष' को मिटाया जा सकता है...

www.Chinabhai.org/india

## संपादक

# भारत की इन जगहों पर आपको मिलेगी चैन की सांस, एक बार करें घूमने की प्लानिंग

दिल्ली समेत कई शहरों में प्रदूषण तेजी से बढ़ रहा है। एक्पुआई लेवल रेड जोन में पहुंच गया है। प्रदूषित हवा के चलते लोगों को सांस लेने में तकलीफ, आंखों में जलन, गले में खराश जैसी समस्याएं हो रही हैं। लोग इस दम धौंड़ हवा से दूर जाना चाहते हैं। अगर आप भी कुछ दिन चैन की सांस लेना चाहते हैं और फ्रेश एयर में सांस लेना चाहते हैं यहां बताई जगहों पर जा सकते हैं। इन जगहों पर प्रदूषण ना के बराबर रहता है।



किन्नौर

अगर आप भीड़-भाड़ से दूर जाना चाहती हैं, तो किन्नौर घूमने के लिए जा सकते हैं। यह क्षेत्र के पहाड़ों के लिए जाना जाता है। यहां अपनी सुंदरियों का भरपूर मजा ले सकते हैं। दूसरे शहरों के मुताबिक यहां प्रदूषण ना के बराबर होगा।



गंगटोक

गंगटोक सिक्किम राज्य का सबसे बड़ा शहर है। ये प्राकृतिक और बाढ़ों से बचि हुई ऐसी जगह है, जो आने वाले हर पर्यटक को तरो ताजा कर सकती है। गंगटोक में घूमने के लिए काफी चर्चा जगह है। प्रदूषण से दूर और यहां की सुंदरियों को देखने के लिए आप गंगटोक आ सकते हैं।



कोल्लम

केरल की राजधानी तिरुवनंतपुरम एरफोर्ट से करीबन 80 किमी दूर कोल्लम शहर केन्द्र खुल्लपुरत है। कोल्लम में कई रेतीले बालू हैं जो देखने लायक हैं। कोरियर पारक से कुछ समय के लिए घुट्टाघरा पार सकते हैं। तो कोल्लम आपके लिए परफेक्ट प्योर है।



मल्लपुरम

प्राकृतिक सुंदरता से पिच यह खुल्लपुरत जिला ट्रेकिंग के लिए जगह हो सकती है। केरल के मालपुरम की घूमने की निरद में जबर शक्ति करें।

## Quote...

“ सोच से विचार विचार से व्यवहार और व्यवहार से किरदार बना करते हैं.. ”



Highlights

- **Chhattisgarh govt never asked to shut down Mahadev app: MoS IT**
- **India sends medicines, relief materials to earthquake-hit Nepal**
- **Man claimed to be Mahadev app owner, even ED didn't know: Baghel**
- **Murdered woman K'taka officer raided few spots recently: Colleague**
- **Rajasthan BJP expels Dayma over his remarks on gurudwaras & mosques**
- **Haryana CM Khattar seen riding state-run bus, talking to people**

## What Diwali bonus is your company giving? This Pharma firm gifts cars to employees

**NEW DEIHI, (Agency).** In a show of gratitude towards its employees, a pharmaceutical company based in Haryana has announced to gift cars as part of their pre-Diwali celebrations.

Mits Healthcare owner and director MK Bhatia told ANI, "It is because of the hard work of these employees that they have reached this position today. All of them have been working for this company for years now."

He said that the cars are tokens of gratitude for their hard work, integrity, and loyalty. So far, 12 "star" employees have received cars, and an additional 38 will be rewarded in the near future.

The employees are affectionately referred to as stars and celebrities in acknowledgement of their hard work, dedication, and commitment to the company.

Bhatia explained the



unique concept behind referring to employees as stars, saying, "Some time ago when our team was growing, I told my employees that they were no less than stars. We made rapid growth thereafter. We wanted to make them feel like celebrities. Everyone is a celebrity in my company."

Interestingly, it was noted that some of the employees who received cars don't know how to drive.

The generous gesture was met with immense joy, and employees expressed their happiness

and appreciation.

Shilpa, one of the employees who received a car, shared her feelings, "I have completed eight years here... I am very happy... When I joined eight years ago, he used to say that he wanted to gift cars to his team... That dream was fulfilled today..."

Mits Healthcare specialises in the manufacture of a wide range of products, including general, critical care, orthopaedics, gynecology, dermatology, cosmeceuticals, and cardio diabetic-related items.

## Air India leases seven floors in Gurugram business hub at ₹24 Cr annual rent

**NEW DEIHI, (Agency).** The Air India Ltd has signed an agreement to commercially lease seven floors spread across 1.80 lakh sq ft in Vatika One on One in Gurugram Sector 16 for five years at an annual rent of ₹24.05 crore.

Vatika One on One is an office complex located on National Highway 48 on a 12-acre campus comprising six independent towers facing a piazza. The complex offers a



signal free connectivity from the Indira Gandhi International airport, six kms away. The lease deed between Vatika One on One Pvt Ltd and Air India Ltd was registered in September. The airline, acquired by the Tata group in January 2022, will lease 1,80,750 sq ft of office

space from ground floor to sixth floor in Block 5 of Vatika One on One for a monthly rent of ₹1.89 crore, according to registration documents accessed and shared by Propstack.com. The airline, which is rapidly expanding after privatisation, paid an Interest Free Refundable Security Deposit of ₹1.34 crore as part of the deal, which allows the lessor 180 car parking space and 18 additional parking

spaces in Block 5, according to the documents. The lease commenced from September 29, 2023 and the lease rent will start six months from the commencement date. The lessor has been given a rent-free fit out period till the commencement of rent in March 2024. The annual rent will see a 15% escalation after three years as per a clause in the agreement, according to the document.

